
アンケートへのご協力ありがとうございました

皆様のアンケートの結果を参考にし、第三者評価を実施しました。
み な さ ま の あ ん け ー と の け っ か を さ ん こ う に し 、 だ い さ ん し ゃ ひ ょ う か を じ っ し し ま し た 。

小学４年生以上

埼玉県越谷児童相談所一時保護所　御中

株式会社ユーズキャリア



問
とい

1　ここに来
く

る前
まえ

に一時保護所
いちじほごしょ

がどのような所
ところ

なのか説明
せつめい

されましたか。

された
覚
おぼ

えてい

ない

されなかっ

た
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

11 2 0 0 13

問
とい

2　あなたがなぜここで生活
せいかつ

することになったのか、その理由
りゆう

を説明
せつめい

されましたか。

された

されたが、

わからな

かった

されなかっ

た
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

11 2 0 0 13

問
とい
3　ここにはだいたいいつまでいなければならないのか、今

いま
どのような状況

じょうきょう
なのか、担当

たんとう
の人
ひと
から話

はなし
をされましたか。

された

されたが、

わからな

かった

されな

かった
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

7 1 5 0 13

85%

15%

0% 0%

された
覚えていない
されなかった
無回答

85%

15%0% 0%

された

されたが、わからなかった

されなかった

無回答

54%

8%

38%

0%

された

されたが、わからなかった

されなかった

無回答



問
とい

4　あなた自身
じしん

のこれまでのことや今後
こんご

どうしたいか、職員
しょくいん

に聞
き

いてもらえましたか。

聞
き

いても

らえた

まあ聞
き

い

てもらえ

た

あまり聞
き

い

てもらえな

かった

聞
き

いてもら

えなかった
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

7 3 1 1 1 13

問
とい

5　ここの職員
しょくいん

や児童
じどう

相談
そうだん

所
じょ

の人
ひと

で、あなたの話
はなし

をよく聞
き

いてくれる人
ひと

はいますか。

いる いない わからない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

8 1 4 0 13

問
とい

6　ここでの生活
せいかつ

で、職員
しょくいん

の人
ひと

に、大切
たいせつ

にされていると感
かん

じることはありますか。

よくある 少
すこ

しある あまりない
まったくな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

7 2 3 1 0 13

54%

23%

7%

8%
8%

聞いてもらえた

まあ聞いてもらえた

あまり聞いてもらえなかった

聞いてもらえなかった

無回答

54%

15%

23%

8% 0%

よくある 少しある

あまりない まったくない

無回答

61%

8%

31%

0%

いる いない

わからない 無回答



問
とい

7　自由
じゆう

に過
す

ごせる時間
じかん

は多
おお

いですか。

多
おお

い まあ多
おお

い
あまり多

おお

く

ない
多
おお

くない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

5 6 1 1 0 13

問
とい

8　自由
じゆう

時間
じかん

で楽
たの

しいことはありますか。それは何
なん

ですか。

ある ない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

10 3 0 13

【ある】

・漫画
まんが

やＤＶＤ

・ゲームがある

・ゲーム、マンガ、おもちゃ、ペーパークラフト、折
お

り紙
がみ

・二人
ふたり

で遊
あそ

ぶこと

・他
ほか

の子
こ

と遊
あそ

んでいる時
とき

・読書
どくしょ

や、マンガを読
よ

むこと

・ゲームをする時間
じかん

・音楽
おんがく

を聴
き

く時間
じかん

38%

46%

8%
8% 0%

多い

まあ多い

あまり多くない

多くない

無回答

77%

23%

0%

ある ない 無回答



問
とい

9　外出
がいしゅつ

や面会
めんかい

、電話
でんわ

など、あなたがしたい時
とき

にできていますか。

外出
がいしゅつ

の希
き

望
ぼう

は聞
き

い

てもらえ

る

面会
めんかい

の希
き

望
ぼう

は聞
き

い

てもらえ

る

電話
でんわ

の希
き

望
ぼう

は聞
き

い

てもらえ

る

どれも希望
きぼう

は聞
き

いても

らえない

希望
きぼう

したこ

とがない
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

0 3 1 2 8 0 14

0%
22%

7%

14%

57%

0%

外出の希望は聞いてもらえる

面会の希望は聞いてもらえる

電話の希望は聞いてもらえる

どれも希望は聞いてもらえない

希望したことがない

無回答



問
とい

10　ここから保育園
ほいくえん

・幼稚園
ようちえん

・学校
がっこう

に通
かよ

えていますか。

今
いま

まで

通
かよ

ってい

た学校
がっこう

に

通
かよ

ってい

る

今
いま

まで

通
かよ

ってい

た学校
がっこう

と

違
ちが

う学校
がっこう

に通
かよ

って

いる

通
かよ

っていな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

1 1 11 0 13

問
とい

11　ここで学習
がくしゅう

している内容
ないよう

は今
いま

まで通
かよ

っていた学校
がっこう

での学習
がくしゅう

に比
くら

べて難
むずか

しいですか。

難
むずか

しい
やや難

むずか

し

い
やや易

やさ

しい 易
やさ

しい 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

1 0 2 10 0 13

8%
8%

84%

0%

今まで通っていた学校に通っている

今まで通っていた学校と違う学校に

通っている

通っていない

無回答

8% 0%

15%

77%

0%

難しい やや難しい

やや易しい 易しい

無回答



問
とい

12　学習時間
がくしゅうじかん

以外
いがい

の活動
かつどう

（午後
ごご

の活動
かつどう

等
とう

）は楽
たの

しいですか。

楽
たの

しい
まあ楽

たの

し

い

あまり楽
たの

し

くない

楽
たの

しくな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

7 4 0 2 0 13

問
とい

13　食事
しょくじ

はおいしいですか。

おいしい
まあおいし

い

あまりおい

しくない

おいしくな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

10 2 1 0 0 13

問
とい

14　食事
しょくじ

の時間
じかん

は楽
たの

しいですか。

楽
たの

しい
まあ楽

たの

し

い

あまり楽
たの

し

くない
楽
たの

しくない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

6 3 1 3 0 13

54%
31%

0%

15% 0%

楽しい

まあ楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

77%

15%

8% 0%0%

おいしい

まあおいしい

あまりおいしくない

おいしくない

無回答

46%

23%

8%

23%
0%

楽しい

まあ楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答



問
とい

15　ここでの生活
せいかつ

で嫌
いや

なことや困
こま

っていることはありますか。それはどんなことですか。

嫌
いや

なことや

困
こま

っている

ことがある

ない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

2 11 0 13

【ある】

・いじめのようなおふざけにあっている

・ストレスが消
き

えない

・髪
かみ

が絡
から

まってもくしでとかせないこと

問
とい

16　不安
ふあん

なことや困
こま

ったことなどがあった時
とき

に職員
しょくいん

に相談
そうだん

できましたか。

できた
できなかっ

た

相談
そうだん

するこ

とがなかっ

た

無回答
むかいとう

合計
ごうけい

4 3 6 0 13

15%

85%

0%

嫌なことや困っていること

がある

ない

31%

23%

46%

0%

できた

できなかった

相談することがなかった

無回答



問
とい

17　ここでの生活
せいかつ

でうれしかったことはありますか。それはどんなことですか。

うれし

かったこ

とがある

ない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

8 5 0 13

【ある】

・行事
ぎょうじ

がある

・先生達
せんせいたち

が優
やさ

しい

・低学年
ていがくねん

に優
やさ

しくして褒
ほ

められた

・ゲームがある

・欲
ほ

しい小説
しょうせつ

をもらえたこと

・ケーキを食
た

べられたこと

・褒
ほ

められたこと

・マンガがあること

・遊
あそ

ぶこととゲームができること

問
とい

18　ここでの生活
せいかつ

（全体
ぜんたい

をとおして）はどうでしたか。

よかった
まあよ

かった

あまりよ

くなかっ

た

よくなかっ

た
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

5 8 0 0 0 13

62%

38%

0%

うれしかったことがある ない 無回答

38%

62%

0%0%0%

よかった

まあよかった

あまりよくなかった

よくなかった

無回答



問
とい

19　ここでの生活
せいかつ

で変
か

えてほしいことやこうなればいいなぁと思
おも

うことがあれば書
か

いてください。

・色々
いろいろ

な人
ひと

と信頼関係
しんらいかんけい

を築
きず

きたい

・もう少
すこ

しみんなで遊
あそ

ぶ時間
じかん

がほしい

・ストレスを発散
はっさん

できるようにしてほしい

・おやつでバナナを出
だ

してほしい

・もう少
すこ

し他
ほか

の子
こ

と遊
あそ

ぶ時間
じかん

を増
ふ

やしてほしい

・夜
よる

ごはんの後
あと

も一緒
いっしょ

に遊
あそ

べるといいなと思
おも

う


